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Tisztelt költségtérítéses képzésben részt vevı Hallgatók! 

 
A 2009/2010 tanévtıl a költségtérítés befizetésének a rendje megváltozik! 
 
Sajnálatosan évrıl évre nagy számban vannak olyanok, akik jelentıs elmaradásban 
vannak a költségtérítés befizetésével kapcsolatosan. Ez a fıiskolának is többlet ad-
minisztrációs terhet jelent és nem tisztességes azon hallgatókkal szemben sem, akik 
a költségtérítést idıben befizetik. 
 
A Fıiskola vezetısége ezért döntött úgy, hogy a 2009/2010 tanév elsı félévétıl 
kezdıdıen megváltozik a költségtérítés befizetésének a rendje. Minden költségtérí-
téses képzésben részt vevı hallgatónak a regisztrációs hétig be kell fizetnie az 
alapköltségtérítés összegét, azaz 130.000,- Ft-ot.  
A befizetés megtörténte a beiratkozás feltétele, aki nem fizeti be az 
alapköltségtérítés összegét a regisztrációs hét kezdetéig tantárgyat sem fog tudni 
felvenni az ETR-ben. 
 
Technikai oldalról a fentiek a következıképpen valósulnak meg: a tanulmányi osz-
tály 2009. augusztus 15-ig minden költségtérítéses képzésben részt vevı hallgató-
nak kiküldi az alapköltségtérítés befizetéséhez szükséges postai átutalási megbízást 
(a „sárga csekket”). A hallgatóknak 2009. augusztus 15. – 2009. augusztus 29. kö-
zött be kell fizetniük az alapköltségtérítést, hogy a 2009. augusztus 31-én kezdıdı 
regisztrációs héten tantárgyakat vehessenek fel. 
 
Kérjük azon hallgatókat, akiknek a költségtérítését nem maguk, hanem más fizeti be 
és erról számlát kér, az 2009. augusztus 7-ig írásban (fax, email, levél) jelezze azt a 
Tanulmányi Osztálynak, az erre szolgáló formanyomtatványon (letölthetı az ETR 
rendszerbıl, a Dokumentumok menü pontból „számlakérési_nyilatkozat” néven). 
 
Amennyiben a hallgatónak kreditarányosan költségtérítés járna vissza azt a Fıiskola 
2009. október 20-ig vissza fogja fizetni, ill. azon hallgatóknak akiknek többlet költ-
ségtérítést kell fizetniük az alapköltségtérítésen felül a felvett többlet kreditek miatt, 
szintén ezen idıpontig kell teljesíteniük a befizetést. 
 
Kelt: Kalocsa, 2009. június 30. 
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